

«ДК» составил рейтинг регионов РФ по объемам премий добровольного страхования авто. В первом квартале 2011 г. страховщики Челябинской области собрали по каско 12,42 млн руб., заняв в топе 9-ю строчку.

Сборы по добровольному автострахованию в кризис упали на 30%. В последние два года ситуация исправилась. В игру вступило государство, предложив рынку субсидированные кредиты. Кроме того, россияне перестали экономить. И в первом полугодии текущего года автодилеры подняли продажи на 50% по сравнению с тем же периодом 2010 г.

А страховщики собрали 1,2 млрд руб. премий по каско. Самые высокие сборы – в Москве, где премии за полугодие достигли отметки в 374,39 млн руб.



Источник: Деловой квартал (г. Челябинск), 21.06.11